“woosoidioge|ezualsisse
1€ |leWe AQ 81U8D 80URISISSY Old
Jogeq ay) 10ejuod ‘ejqissod jou S|

Siyy J| Jojesp UnoA 1oejuod ‘sued
aleds eseyoind 03 Jo suedas o4
130ddNSIVIINHO3L

“Jiey 101snp

lenpisal Aue Buinowal Aq Apengas
9||u3 Jeas sy ues|D "yrojo dwep Apys
-1IS 4O AJp B @S "19%00S |[BM 8Y) WOy
Bnid ay1 108UUoDsIP ‘Bulues|o aioyeg
3ONVNILNIVIW

AVYINIO ANV ONINV3ITO
393005 Jamod a3 wouj eoueldde

8y} 108UUOOSIP pue L0, O} YoUMS
Jamod ay3 395 yonpoud aya Suisn ey
Ino Auted 013uem

NnoA qofayy 03 BuipIoooe Yoms a1 19
“J9SNYIP 8Y1 IO

8[2Z0U 10}2)USOUOD € 3} ‘AJessaoau 4|
19ano Jemod

ay1 ojul 8nid ejqeo Alddns ay1 3nid
"8N|BA108.1100 B} 03 10308(8S

ay) Suiwn Agq 11 19s pue (AOEZ 4o
ASLL) a8eajon Aiddns semod ay3 08y
UBSNHIP MOJIE |+

MOJJIB 8] 911]USOUOD 01 B|ZZOU | +
:sepnjoul os|e agexoed 8y

‘o8e1jon

Alddns jamod a1 104 youms J0jos|es € *
‘ainjeseduwisy pue peads

Jojow

ay1 1snfpe 01 youms uonisod-¢ e -
“Y)IM SBUIOD 90INSP B |
SNOILO3dIa

uawiedag

90INIBS By} 10eU0D ases|d ‘uond
-unjlew 0} SeNURUOD BJINBP BYY 4I
“90Inap

8y uo soueusiulew Jadoud wioped
ases|d ‘9sed S|y} U] 'PeIonsao Jou
sI 9||B Jeals ay) 1ey) }oayo ‘ulede uo
3 Buuiny aiojeg 'seINUILL M3y € IO}
002 31 3977 "UMOP INYs [IM 8oueldde
ay3 (9148 Jeal peronaasgo o3 anp ‘§'8)
BUNEayIano Jo 9seo U "WalsAs Ajayes
[ewuays e yum paddinba si aoi1nap ay |
Aanfur

10 3j00ys 2111099 ‘a1 Ul nsai Aew os
op 03 ainjiey ‘Bnid Jemod sy srowas
pue Aj@leipawiwl 8sn  8NURUODSIP
“)INey JO UoIOUNJBW B JO JUSAS a3 U]
NOILONNIATVIW

JO SLINVA 4O LNIAI IHLNI

‘paudisop
sem 11 yoiym oy asodind sy oy
pasn aq Ajuo isnw eoueldde syl

*9]qe2 ay3 uo Suind

Aq j0u ‘Bnid ay3 Buiddul Ag sulew
Y1 wouy doueldde a3 109UU00sIq
195005 20111099 8Y) WO}

Bn|d semod a3y 8njdun pue asn Je1je
oouedde 8yl 440 NJNL sAemly
“aouel|dde syj uo

umoys Jey3 seyolew a3el oA asoym
901N0S [BO11J09]0 UB Wol) pasamod
s1 @ouelidde ay3 3ey3 2nsue shem|y
‘piod

UOISUSIXd Ue 8sn Jou 0 "19%20s |ed
-1nosje ayy ojul 3n|d ay3 1asul Ajing
oy AJoAawooaq [|im Asya se Jasnyip
10 8|ZZOU )9)3N0 JIe 83U} Yonol 10U oq
‘a|puey ay3 sn shemjy

0y wodaq ued yoym ‘Apoq
ay1 Aq esoueldde ayy pjoy 10u og
“erem

ul @oueldde ay) asiawwi jou og
‘sienowsas ysijod leu o

syonpoud aued Jiey ‘sAeuds ‘sieuuiyy
‘lonad ‘joyoole se yons ‘sjeusiew
o|Qewlweyy Jesu esn jou  og
“spug s,@ouelidde ay) ojul seipoq
ugleloy Ind Jo jonNASgo j0u og
“(1un uiseqysem ay3 jo doj uo

‘89) dup ueo Jajem asaym aoe(d e ul
31 dasy 30U op ‘uonippe Ul “Aupiuny
Y1y yam aoe(d Jayro Aue Jo woouyy
-eq e ul souel|dde ay) 2101s J0uU 0Q
SPUBL 1OM L3IM 135008 |[em ay}

wody 8nid Jemod ay) 108UUODSIP IO
308UU00 Jo doueldde ayy 8sn j0u 0q
194008

|eo1309je ay3 ul 8so0o) si 8nid Jjemod
ay) 4 aoueydde ayy esn jou og

“aoue||dde
ay1 Buuols usym Apoq ulew ayy
punoie s|qed ayy deim jou og

oouedde
8yl punole o J@SH  punoie
paddeim a|qed ay3 yum asn jou og

)1 ssa1dwoo Jo a|qed

ay) uo s108fqo Aresy aoe|d J0u og
‘9|qe0 DU ISIMY

JoInd ‘puaq ‘Ayipow ‘oewepjouoq
onpoud ayy

Jiedal Jo Aypow 03 3dwenie Jou oq
"8J3U80 80IAISS PasLIOINe ue
10B3U0D ‘siledal Jo4 “Ajlewou uono
-unj 10U seop 1 JI Jo paddoup usaqg

sey 1 4 soueldde ayy esn jou oQ -
SNOILNYO3dd ALIAVS
woopsoidioge|@ezuaisisse
oouelSISSE JO SSAIppE  [lewe  ay}
Je Jesn oy jo 1senbas ay) je Jo
11-11/doys-oudioge; mmm//:sdiry
S)sgem 8y} Uo jewuoy [eYSIp Ul
a|qe|lene Os|e aJe SUORONSUl 9S8 L
‘snosaBuep
Ajlenusiod s131se ‘Ualp|iyo Jo yoeal ay
10 1n0o 1day aq 1snw (039 ‘auaiAisAjod
‘sBeq onse|d) Buiexoed sy ‘Jsuuos
-1ad payiienb Ajjeuoissajoid 10e3U00
pue aoueydde ay3 sn jou op ‘1gnop
ur y "eouendde auyy Jo AjuSeur ayy
Aguan ‘BuiBexoed ay) Buinowal Jayy
‘spaezey a|qissod Aue plone
03} ‘piepuels swes ay) 03 payienb
uosiad € IO ‘UeIDIUYOD] BDIAISS SUI
‘Jaimoeynuew ayy Aq peoedes aq
1snwi 11 ‘paBewep si p1od Jemod aya J|
‘souel|dde
au1 yum Aeid wiay 19 10U 0Q 'salqeq
pue UaJP|IYO JO Yoeas 8y 4o N0 dasy
“UBIDLI03]2 JNOA 10BIU0D
‘uoewoUl BI0W 104 pajjeIsul si
YW OE Uey3 810W OU JO Bupes Jualind
[ENpISa. B Y3IM 90IASP AJajes e el pap
-UaWIWoDal s131 ‘uonoajold pappe Jo4
*,JouleIuoo Jerem Jay1o o
“juis ‘gmuyieq e Jesu soueld @
-de siy19sn 10U 0Q ONINIVM,
1SUBBW 8OIASP B3 UO [OGUIAS SIYL
*J4O PAYOIMS S| 9OIASP DY) UM
uaAe sl e sesod Jejem 03 Ajwixold se
‘asn Jayje Ajpieipswuwl 31 3njdun ‘wo
-0JU3eq BU) Ul B0IASP 8U3 BuISN Usym
‘uoisintadns
noyum ualpiyo Aq epew aq jou
Jleys @oueusjulew Jasn pue Suiues|)
“goueldde ayy
yum Aejd 30U [[BYS UBIP|IUD PRAIOAUI
spJezey ay) puelsIopun pue Aem ajes
e ul 9ouerdde ay3 Jo asn BuiuIEdUOD
uononuasul o uoisiaedns UsAIg usaq
aney Aayy j1 a3pa|moun| pue sousiadxe
40 3joe] J0 sanijiqeded [ejusw 4o Alos
-uss ‘leaisAyd peonpas yim suosiad
pue ar0qe pue siesh g wouy page
ualp|iyo Aq pasn aq ueos souelddesiy |
‘a0ueUS IR
pue asn ‘Ajajes SuipJeSas uopewiopul
juenodwi epinoid Asyy se Ajnjesed
19400 BUIMO]|0} B Ul S910U 8Y) peay
SONINYVM LONA0Yd

AVANYIW NOILONYLSNI @

dotto riporta il mcrcruo CE ed & stato realizzato in conformita con la direttiva 2014/30/EU sull slefromagnetismo e con la direttiva

iesto pros
2014/35/EU sulla bassa Oer\d
prodluct cares the-

is o  man
und the 2014/35/EU low vomge direcive (VD)

wfactured in complior

with ihe 2014/30/

) Directive

it P ogeule marquage CE et a été fabriqué conformément & la directive sur I'électromagnétisme 2014/30/UE et a la directive basse

Toreion 201 4/35/

Esfe produto fem marcagao CE e fo fabricado em conformidade com a difefiva de eletromagnetismo 2014/30/UE e a direfiva de baixa fensao

2014/35/UE.

Questo pvodono i m Imarchio UKCA ed & fafo il lectromagr

Reguiations 2016 (S1. 2016/1091)

product cares o6 o UKCA

vr S‘., /)R’egu\aﬂo 152016 (S1. 2016/1 IODSUIG bcm'enson

in ce

lectromagnefic Compatibiify Reguiafions 2016 (S..

This mark an red in compiiance with the Ek
201871091 electromagnetic oompcmbuivy (EMC) "Diecive and the Bectical Equipment (smem Reguiations 2016 (S.. 2016/1101) low voitage

K siSefomagre
A

dlrective (VD).

Todon 2014755/
C € Este product Hevc la marca CE y ha sido fabricado de acuerdo con la directiva de electromagnetismo 2014/30/UE y la directiva de baja

11/65)

in confor /EU .
Thb pvoducr has been manufactured in oompl?me with er ROHS 2011/65/EU directive on the restriction of the use of certain hazardous

RO H S e produtal eLe robnciué conformémer

Qi
Esfe prodiuto foi oo

-
Nt & la directive ROHS 2011/65/UE sur les substances nocives.
uerdo con la dvecwc ROHS 2011/65/UE sobre sustancias nocivas.

irefiva ROHS 2011/66/UE sobre substancias nocivas.

I'smibolo di classe I, 0 Doppio kolamento indica che questo prodofto & progetiato in modo da non fichiedere la connessione di

Questo prodotio & costruifo in modo che ur

essa 0
un singolo guasto non possa causare il contatto con fensioni pericolose da parte del b
quanto [imvolucto  casttufo n materale solanie.

TheC\ llor Dout
away that a sin

es1 conwu\r e felle sorfe qu'aucun défaut ne

gle fault cannot ex

dicates that this
pose I (et 1o dangerovs vofo

uer de confact

uired.
o5, a8 e Sosng Lsmcdeof nsuiaii materl
STIS0I0 6 CIase ) 0U DOUDIE SO, ckiue cpa ca procl et o6 1016 SO G ucLne Mis &

det isse Provoa d

onstructedin

Thisproduct
ise. Ce prociit

oif reqise.
avec des fensions dongereuses par | Miateur, Sar o boter est

Bl simbolo G Ciase I, o de doble aslariento, indica que este producto esfd disenado para no requerr Una conexién a fiera. Este producto
estd fabricado de manera que un solo fallo no puede hacer que el usuario entre en contacto con fensiones peligrosas, ya que la carcasa esté

fabricada con un materidl aislante.

O simbolo Classe I, ou duplo isolamento, indica que este produto foi projetado de foma & nGo necessar de Igacso & teno. Este produto
fensoes pergosas.

foi fabicado de forma a que nenhuma falha possa causar o contacto do utizador com f

o diue 0 ivolucro & feito

parecchio & cmﬁs‘;:oegnmo dal smbolo de\lc lucoo"u differendiota re le\cmvo ul\o smummemo i materiale eleftico ed eleffronico.
portafo wn

510 apy
& Sgnifcs che questo pr
CEE,inmodo fdle

na cuemva europec 20\72/%/

posito
consgiad nvo\gem ala propria cmmvn\sl:]rmu"\s locale o reg\onu\e | pvoacmv e et oggeno vl et
o

ente nocivi per ' ambiente.

symi

must be foken fo a separate collection cenfre n accordance wih ie European Dieciive

please confact your local or regional administration. Electronic products

separate co\lecﬂon are po'enﬂcl\y hamful to me envionment and human hecnh duevo Vhe presence of hazardous sul
frig

ifs envionmental impact. For more i

Cet oy

ol for me d\spcm\ of electrical and electionic equipment. This means that this product
2002/96/EEC, k;»vbe recycled ofwduhmnﬂ led fo reduce

are not subject fo

nces,
pifie que ce produt doit

parée pour [Simination du

pporel porie
&fre amené dons un centre ok

Ii&i

raison de lo présenc

Pou 18GUte ot Impact amiomnement Pour s &
proc dlectoniaues oL ns forf pos fobjet o une coliects séparée sont polerielemert nocis pou fenviornemen ef fasanfé fumdine en
fonces dongereuses.

ne 2002/96/
informations & ce sujet, veui\ez contacter votre admi

o ela sigr
/CEE, ofin qu'l puisse &fre recyclé ou démantelé
iministraion locale ou régionale. Les

o eliminado de forma que se

su administracion

o
sgnifica que este prodiuto deve

ser reciclodo ou desmantela
consultar a adminsfragaolocal ou regmal Os prod
o ambiente e a satde humana,

Faroods o
esfe producto se debe llevar arun cermo de.

recoha diferenciada relativo &

apresenca

eliminacao de residuos de material elético Iso
jeve ser levado a um centro de recoha diferenciada de acordo com a Diefiva Eropeia m/%/CEE para que
. parg assim se reduzir o seu impacto ambiental. Para mals informagoes o

jutos elefronicos que NG sao avo de

electronico.

recogidasselectiva e o i suras e S0e8 bl cra aue pueda serecaiado

o1 BoSDIS MPGCT Medoambenta. 5 desea obonet es o

o0 0 19gional. 108 prodicios SIoCBNcos que o on

daninos para el medio ambiente y o salud humana debido ala presencia de sustancias peligrosas.
apareho esta marcado com o smbolo de

informacion sobr fema. pongase en

objefo de recogida o o potencidimente

& elefronico,

ito, aconseha-se

I poter

Limbaillo del prodotto & gomposto du materiali riciciabil. Dividere le pari in base alla loro fipologia e smalfife in accordo dlle leggi vigenti in

ala futela ambiental

The prodct packoging mode ofrecyclable mater. Separcte fhe packaging according o s fype and dpose of i accordonoe wit the
iaux recyciables. Réparissez les piéces selon leur fype et éiminez-es conformément aux s en

envionmental pro laws.
L'embalage du produit est composé “de matéri
% vigueur en matfere de profecfion e fenvionnement.

de profeccion del medioambiente.

o

utipo y elimir

A embalagem do prodto 6 composta por materials reclclévels. Separe s partes de acordo com o seu fipo e elimine-as de acordo com a

igor sobre pr

DATITECNICI/TECHNICAL FEATURES/ RENSEIGNEMENTS TECHNIQUES/
DATOS TECNICOS/DADOS TECNICOS?

Item: HD-A1018

Labor codes: B352A, B352F, B352G, B352V

115V/230V~, 50/60Hz, 1000W
MadeinP.R.C.

e

UK
cA

REV11/22

Imported and distributed by: Labor Pro s.r.l. - Via Giuntini 34/A, 50053 Empoli (FI) ITALY

www.laborprosrl.com
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MINI SECHE CHEVEUX DE VOYAGE PLIABLE
MINISECADOR PLEGABLE DE VIAJE
MINI-SECADOR DE CABELO DE VIAGEM DOBRAVEL

ISTRUZIONID’'USO E GARANZIA
S FORUSE AND WARRANTY - INSTRUCTIONS D'UTILIS,
CIONES DE USO Y GARANTIA-INSTRUGOES DE UTILIZ




@MANUELD’INSTRUCTIONS

AVERTISSEMENTS SURLE
PRODUIT
Lisez attentivement les avertisse-
ments contenus dans le suivant livret
parce qu'ils fournissent des rensei-
gnements importants pour la sécurité,
I'utilisation et I'entretien.
Cet appareil ne peut étre utilisé par
des enfants agés de plus de huit ans
et des personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales
limitées ou manquant d’expérience
etde connaissance, que s'ils sont sous
surveillance ou si des instructions
leur ont été données concernant
I'utilisation de I'appareil d’'une maniére
sire et s'ils comprennent les risques
encourus. Les enfants ne doivent
absolument pas jouer avec I'appareil.
Le nettoyage et I'entretien ne doivent
pas étre effectués par des enfants
sans surveillance.
Lorsque vous utilisez I'appareil dans
la salle de bain, débranchez-le im-
médiatement aprés utilisation, car la
proximité de I'eau présente un risque
méme lorsque 'appareil est éteint.
Ce symbole sur I'appareil indique :

« AVERTISSEMENT N'utilisez
pas cet appareil & proximité

d'une baignoire, d’un évier ou
d'un récipient contenant de I'eau ».
Pour une protection supplémentaire,
il est recommandé dinstaller un
dispositif de sécurité avec un courant
résiduel de 30 mA maximum dans le
circuit électrique. Pour plus d'infor-
mations, contactez votre installateur.
Tenez I'appareil hors de la portée des
enfants et des bébés. Ne les laissez
pas jouer avec I'appareil.
Si le cable d'alimentation est endom-
magé, il doit &tre remplacé par le
fabricant, son technicien de service ou
un personnel qualifié de méme niveau
pour éviter d’éventuels dangers.
Aprés avoir enlevé I'emballage,
vérifiez lintégrité de l'appareil. En
cas de doute, n'utilisez pas I'appareil
et contactez un personnel qualifié.
Les éléments de I'emballage (sacs
en plastique, polystyréne, etc) ne
doivent pas étre laissés a la portée
des enfants car ils représentent des
sources potentielles de danger.

Ces instructions sont
également disponibles au
format numérique sur le site

https://www.laborpro.shop/it-IT
ou a la demande de I'utilisateur a
I'adresse e-mail d'assistance
assistenza@laborprosrl.com

@ MANUAL DE INSTRUGOES

ADVERTENCIAS SOBRE O
PRODUTO
Leia atentamente as instrugdes con-
tidas nesta brochura pois fornecem
informagdes  importantes  sobre
seguranga, utilizagdo e manutengéo.
Este aparelho pode ser usado por
criangas com mais de 8 anos de idade
e pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas ou
sem experiéncia e conhecimento,
desde que devidamente supervisio-
nadas ou caso tenham sido instruidas
no que concerne ao uso do aparelho
de forma segura e estejam cientes
dos perigos relacionados. As criangas
nao devem brincar com o aparelho. A
limpeza e a manutengao nao devem
serfeitas por criangas sem vigilancia.
Quando utilizar o aparelho na casa
de banho, desligue-o imediata-
mente apds a utilizagdo, porque a
proximidade da agua representa um
risco, mesmo quando o secador esta
desligado.
Este simbolo no aparelho indica:
“ADVERTENCIA Nao utilizar
este aparelho perto de
banheiras, lavatérios ou
recipientes que contenham agua”.
Para protegdo adicional, recomen-
da-se instalar um dispositivo de
seguranga com uma classificagdo de
corrente residual ndo superior a 30
mMA no circuito elétrico. Para mais in-
formagdes, contacte o seu instalador.
Mantenha-o fora do alcance de
criangas e bebés. Nio deixe que
brinquem com o aparelho.
Se o fio de alimentagdo estiver
danificado, deve ser substituido
pelo fabricante, por um técnico de
assisténcia deste ou por pessoal
qualificado do mesmo nivel, para
evitar possiveis perigos.
Se o cabo de alimentagdo estiver
danificado, deve ser substituido pelo
fabricante, pelo seu servigo de assi-
sténcia ou por um técnico qualificado,
afim de evitar situagdes perigosas.
Apbs a remogdo da embalagem,
certifique-se da integridade do
aparelho. Em caso de duvida, ndo
utilize o aparelho e contacte pessoal
profissionalmente  qualificado. Os
elementos da embalagem (sacos de
plastico, polistireno, etc.) ndo devem
ser deixados ao alcance de criangas,
porque constituem fontes potenciais
de perigo.
Estas instrugdes também estdo

PRECAUTIONS DE SECURITE

« Nutilisez pas I'appareil s'il est tombé
ou s'il ne fonctionne pas normale-
ment. Pour les réparations, contactez
le centre de service agréé.

« N'essayez pas de modifier ou de

réparer le produit.

Evitez d’endommager, de modifier,

de plier, de tirer ou d'enrouler le

cordon d'alimentation.

«+ De plus, évitez de placer des objets

lourds surle cable, ou de I'écraser.

Nutilisez pas I'appareil si le cordon

est enroulé sur lui-méme ou autour

de l'appareil

« Nenroulez pas le cordon autour du
corps de I'appareil pour le ranger.

« Nutilisez pas l'appareil si la fiche
d‘alimentation se déplace librement
dans la prise électrique.
N'utilisez pas I'appareil, évitez de
brancher ou de débrancher la fiche
d'alimentation d'une prise murale
avec les mains mouillées
Ne rangez pas I'appareil dans la salle
de bains ou dans des piéces avec un
pourcentage d’humidité élevé. De
plus, ne le placez pas dans un endroit
d'oli I'eau pourrait couler (par exem-
ple, surle meuble du lavabo).
+ Evitez d'obstruer et diintroduire des
corps étrangers a l'intérieur des grilles
de l'appareil
N'utilisez pas I'appareil a proximité
de matériaux inflammables (tels que
de I'alcool, de I'essence, des diluants,
des sprays, des produits de soins
capillaires ou des dissolvants pour
vernis a ongles).

« N'immergez pas I'appareil dans I'eau.

Ne tenez pas lappareil par le

récepteur qui est chaud, mais utilisez

la poignée.

« Ne touchez pas la sortie d'air, la buse
ou le diffuseur car ils deviendront trés
chauds.

« Insérez complétement la fiche

directement dans la prise électrique

:n'utilisez pas de rallonges.

Vérifiez toujours que I'appareil est

alimenté par une source électrique

dont la tension correspond a celle
indiquée sur I'appareil.

Aprés utilisation, ETEIGNEZ toujours

I'appareil et débranchez la fiche

d‘alimentation de la prise électrique.

« Débranchez I'appareil du secteur en
saisissant la fiche et en ne tirant pas
surle cordon.

« Cet appareil doit étre utilisé seule-
ment pour l'usage pour lequel il a été
congu.

disponiveis em formato digital no

site  https://www.laborpro.shop/it-IT

ou a pedido do usuirio no
enderego de e-mail de assisténcia
ass\stenza@\aPorprosrl.com

PRECAUGOES DE

SEGURANGA

« Nao utilize o aparelho se este tiver
caido ou se n&o funcionar normal-
mente. Para reparagéo, contacte o
centro de assisténcia autorizado.

« Nao tente modificar ou reparar o
produto.

« Nao danifique, modifique, dobre,

puxe ou torga o fio.

Além disso, ndo coloque objetos

pesados sobre o fio nem o esmague.

« N&do use com o fio enrolado em
volta de si mesmo ou em volta do
aparelho.

« Nao enrole o fio em volta do corpo
principal ao armazenar a unidade.

« Nao use o aparelho se a ficha de
alimentagéo se mover liviemente
dentro datomada elétrica.

« N3o use o aparelho e n&o ligue nem
desligue a ficha de alimentagéo da
tomada com as méos molhadas.
N3o guarde o aparelho na casa de
banho ou em locais com elevada
percentagem de humidade. Além
disso, ndo o coloque num local onde
possa pingar agua (por exemplo, em
cima da bancada do lavatério).

« Nao obstrua e nao introduza corpos

estranhos nas grelhas do aparelho.

N&o utilize perto de materiais

inflaméveis (como &lcool, gasolina,

diluentes, pulverizadores, produtos
para cuidar do cabelo ou acetona).

« Nao mergulhe o aparelho em 4gua.

« Nao agarre o aparelho pelo corpo,

que aquece. Use o punho em vez

disso.

N3o toque na saida de ar, no bico

ou no difusor, porque ficardo muito

quentes.

« Introduza a ficha diretamente na
tomada elétrica: ndo use extensoes.

« Verifique sempre se o aparelho é
alimentado por uma rede elétrica
cuja tensdo corresponde a indicada
noaparelho.

« Apds a utilizagdo, DESLIGUE sem-
pre o interruptor principal e retire a
ficha datomada elétrica.

« Desligue o aparelho da corrente

puxando pela ficha e ndo pelo fio.

Este aparelho deve ser utilizado

apenas para a finalidade para a qual

foi especificamente concebido.

AVERTISSEMENTS EN
CASD’ANOMALIES OUDE
DYSFONCTIONNEMENT DU
PRODUIT

En cas de dysfonctionnement ou
de panne, arrétez immédiatement
I'utilisation et débranchez la fiche
d'alimentation ; cela pourrait provoquer
un incendie, un choc électrique ou des
blessures.

L'appareil est équipé d'un systéme
de sécurité thermique. En cas de
surchauffe (due par exemple a la
grille arriére obstruée), I'appareil
s'éteint. Laissez-le refroidir quelques
minutes. Avant de le rallumer, vérifiez
que la grille arriére n’est pas obstruée.
Dans ce cas, effectuez I'entretien de
I'appareil.

Si l'appareil ne fonctionne toujours
pas correctement, contactez le
service d'assistance.

MODE D’EMPLOI

L'appareil est équipé :
«d'uninterrupteura 3 positions pour le
réglage de lavitesse du

moteur et de latempérature ;

« d'un sélecteur pour la tension de
I'alimentation électrique.

L'emballage contient également :
«Tembout pour concentrer le flux d'air ;
«1diffuseur pour le flux d'air.

Vérifiez la tension d'alimentation
électrique (115V ou 230V) et réglez-la
au besoin a l'aide du sélecteur.
Branchez la fiche du cordon d'alimen-
tation dans la prise de courant.

Si nécessaire, installez un embout
concentrateur ou le diffuseur.

Réglez linterrupteur en fonction de
la mise en forme que vous souhaitez
effectuer.

Apres utilisation, mettre l'interrupteur
sur “0” et débranchez I'appareil de la
prise de courant.

NETTOYAGE ETENTRETIEN
GENERAL

Avant le nettoyage, débranchez la
fiche de la prise murale. Utilisez un
chiffon sec ou légerement humide.
Nettoyez réguliérement la grille arriére
en éliminant tout résidu de poussiére
oude poils.

ASSISTANCE TECHNIQUE

Pour des réparations ou pour acheter
des piéces de rechange, contactez
votre revendeur.

Si cela n‘est pas possible, contactez le
Centre d'assistance technique de Labor
Pro par e-mail & I'adresse suivante:
assistenza@laborprosrl.com.

ADVERTENCIAS EM CASO
DEAVARIAOUFALHADO
PRODUTO

Em caso de avaria ou falha, interrom-
paimediatamente a utilizagéo e retire
a ficha da tomada; poderia causar
incéndio, choque elétrico ou lesbes.
O aparelho esta equipado com um
sistema de seguranga térmica. Em
caso de sobreaquecimento (por
exemplo, devido a uma grelha traseira
obstruida), o aparelho desliga-se.
Deixar arrefecer por alguns minutos.
Antes de ligé-lo novamente, verificar
se a grelhatraseira ndo esta obstruida.
Nesse caso, efetuar a manutengéo do
aparelho.

Se ainda assim o aparelho n&o funcio-
nar corretamente, contactar o Servigo
de Assisténcia.

INSTRUQQES DE
UTILIZAGAO

O aparelho esté equipado com:

+ um interruptor de 3 posigdes para
regular a velocidade do

motor e da temperatura;

+ um seletor de tenséo da rede
elétrica.

Aembalagem inclui também:

«1bocal para concentrar o fluxo de ar;
«1difusor para o fluxo de ar.

Verifiqgue a tensdo da fonte de
alimentagao (115V ou 230V) e ajuste-a
girando o seletor para o valor correto.
Introduza a ficha do fio de alimen-
tagdo natomada de corrente.

Se necessério, instale um bocal
concentrador ou difusor.

Defina o interruptor de acordo com o
trabalho que deseja fazer.

Apds o uso, coloque o interruptor
de alimentagéo em “0” e desligue o
aparelho datomada de corren_t‘ev
LIMPEZAE MANUTENGCAO
GERAL

Antes de proceder a limpeza, remova
a ficha da tomada. Utilize um pano
seco ou ligeiramente humedecido
com &gua. Limpar regularmente a
grelha traseira removendo qualquer
residuo de poeira ou cabelos.
ASSISTENCIATECNICA

Para reparagbes ou para comprar
pegas sobressalentes, contacte o seu
revendedor.

Caso isso ndo seja possivel,
contacte o Centro de Assisténcia
Técnica Labor Pro por e-mail:
assistenza@laborprosrl.com.

@ MANUAL DE INSTRUCCIONES

ADVERTENCIAS SOBREEL
PRODUCTO
Lea cuidadosamente las instruc-
ciones contenidas en este folleto,
ya que proporcionan informacién
importante acerca de la seguridad, el
usoy el mantenimiento.
Este aparato puede ser utilizado por
nifios de 8 afios en adelante y por
personas con discapacidad fisica,
sensorial o mental o sin experiencia
ni conocimientos adecuados solo
si estas estan bajo vigilancia o son
instruidas respecto a la utilizacion del
aparato de forma segura y siempre
que comprendan los riesgos que
implica.
Los nifios no deben jugar con el apa-
rato. La limpieza y el mantenimiento
no deben ser realizados por nifios sin
vigilancia.
Cuando utilice el aparato en el bafio,
desenchdfelo inmediatamente des-
pués de usarlo, ya que la proximidad
al agua representa un riesgo incluso
cuando el secador est4 apagado.
Este simbolo en el aparato indica:
«ADVERTENCIA No utilice
este aparato cerca de bafie-
ras, lavabos o recipientes que
contengan aguas.
Para una mayor proteccion, se
recomienda instalar un dispositivo
de seguridad con una corriente
residual nominal no superior a 30
mA en el circuito eléctrico. Para mas
informacién, péngase en contacto
consuinstalador.
Manténgase fuera del alcance de
nifios y bebés. No deje que los nifios
jueguen con este aparato.
Si el cable de alimentacion esta dafia-
do, debe reemplazarlo el fabricante, el
técnico de servicio o alguien con una
cualificacién similar para evitar posi-
bles riesgos. Después de retirarlo del
embalaje, verifique la integridad del
aparato. En caso de duda, no utilice
el aparato y pongase en contacto con
personal profesionalmente  cualifi-
cado. Los elementos del embalaje
(bolsas de pléstico, poliestireno, etc.)
no deben dejarse al alcance de los
nifios, ya que son fuentes potenciales

de peligro.

Estas instrucciones también
estan disponibles en for-
mato digital en el sitio web

https://www.laborpro.shop/it-IT
oasolicitud del usuario en la direccion
de correo electrénico de asistencia
assistenza@laborprosrl.com

PRECAUCIONES DE
SEGURIDAD

No utilice el aparato si se ha caido
o si no funciona normalmente.
Péngase en contacto con su
centro de servicio autorizado para
repararlo.

No intente modificar ni reparar el
producto.

No dafie, modifique, doble, tire o
retuerza el cable.

Ademés, no coloque objetos
pesados sobre el cable nilo aplaste.
No lo use con el cable enrollado
alrededor de si mismo o alrededor
del aparato.

No enrolle el cable alrededor del
cuerpo principal cuando guarde el
aparato.

No utilice el aparato si el enchufe
se mueve libremente dentro de la
toma de corriente.

No utilice el aparato ni conecte
o desconecte el enchufe de la
toma de corriente con las manos
mojadas.

No guarde el aparato en el bafio ni
en lugares con un alto porcentaje
de humedad. Tampoco coloque el
aparato en un lugar donde pueda
gotear agua (por ejemplo, encima
del mueble del lavabo).

No obstruya ni introduzca cuerpos
extrafos en las rejillas del aparato.
No lo utilice cerca de materiales
inflamables (como alcohol, gasolina,
disolventes, aerosoles, productos
para el cuidado del cabello o
quitaesmaltes).

No sumerja el aparato en agua.

No sujete el aparato por la carcasa,
que esté caliente, sino por el asa.

No toque la salida de aire, la boquilla
o el difusor, ya que se calentaran
mucho.

Inserte completamente el enchufe
directamente en la toma de corrien-
te: no utilice alargadores.
Aseglrese siempre de que el apara-
to esté conectado a una fuente de
alimentacién cuyo voltaje coincide
con elindicado en el aparato.
Después del uso, APAGUE siempre
el aparato y desconecte el enchufe
de latoma de corriente.
Desconecte el aparato de la red
eléctrica agarrando el enchufe y no
tirando del cable.

Este aparato debera utilizarse
Unicamente para el fin para el que
ha sido expresamente disefiado.

ADVERTENCIAS EN CASO
DE MALFUNCIONAMIENTO
O FALLO DELPRODUCTO

En caso de mal funcionamiento o
averia, deje de utilizar el aparato inme-
diatamente y desench(felo; podria
producirse un incendio, una descarga
eléctrica o lesiones.

El aparato esta provisto de un sistema
de seguridad térmica. En caso de
sobrecalentamiento  (debido, por
ejemplo, a la obstruccién de la rejilla
trasera), el aparato se apagara. Deje
que se enfrie durante unos minutos.
Antes de volver a encenderlo, com-
pruebe que la rejilla trasera no esté
obstruida. Si lo estd, lleve a cabo el
mantenimiento del aparato.

En caso de que el aparato siga sin
funcionar correctamente, pongase en
contacto con el Servicio de Asistencia.
INSTRUCCIONES DE USO

El aparato esté equipado con:

« un interruptor de 3 posiciones que
regula la velocidad del

motory latemperatura;

« un selector de la tension de alimen-
tacion.

En la caja también se incluyen:

«+ 1 boquilla para concentrar el flujo
deaire;

«1difusor para el flujo de aire.
Comprueba la tensién de alimenta-
cion (115 V 0 230 V) y ajdstala girando
el selectoral valor correcto.

Introduce la clavija del cable de
alimentacién en latoma de corriente.
Si es necesario, instala la boquilla del
concentrador o el difusor.

Ajusta el interruptor segin el trabajo
que quieras realizar.

Al final del uso, coloca el interruptor
de encendido en la posicién «0» y
desconecta el aparato de la toma de
corriente.

LIMPIEZAY
MANTENIMIENTO GENERAL
Antes de la limpieza, desconecte
el enchufe de la toma de corriente.
Utilice un pafio seco o ligeramente
humedecido. Limpie regularmente la
rejilla posterior para eliminar cualquier
residuo de polvo o gabel\o.
ASISTENCIATECNICA

Para reparaciones o para comprar
repuestos, comuniquese con su
distribuidor.

Si esto no es posible, péngase en con-
tactoconel Centro de Servicio Técnico
de Labor Pro por correo electrénico:
assistenza@laborprosrl.com.

GARANZIA - WARRANTY - GARANTIE - GARANTIA - GARANTIA

@ GARANZIA

Questo prodotto & coperto dalla garanzia legale riconosciuta dall'ordinamento italiano ai sensi del Digs. 06.06.2005 Nr. 206
(CODICE del CONSUMO) e ss. mod. nonché degli artt. 1470 e ss. c.c.
La garanzia al consumatore & di 24 mesi dalla data di consegna; la garanzia ai soggetti diversi dai consumatori & di 12 mesi

dalla data di consegna.

Per beneficiare della garanzia, il Cliente dovra fornire prova di aver acquistato il Prodotto il quale, in caso di operativita della
garanzia, dovra essere restituito al Rivenditore Labor Pro s.r.I. seguendo le indicazioni reperibili sul sito: https://www.laborpro.
shop/it-IT/garanzie o contattando il Centro di Assistenza Tecnica - LABOR PRO S.R.L. per essere informato sulla procedura
da seguire: assistenza@laborprosrl.com, tel. 0571542421int.5
Per informazioni dettagliate sulla GARANZIA prestata da LABOR PRO SRR.L. e sulle modalita di attivazione della stessa,
visitare il sito https://www.laborpro.shop/it-1T/garanzie

@ WARRANTY

This product is covered by the legal warranty recognised by the Italian legal system pursuant to Legislative Decree 206 of
06.06.2005 (ITALIAN CONSUMER CODE) and subsequent amendments, as well as Articles 1470 et seq. Italian Civil Code.
The guarantee to consumers is 24 months from the date of delivery; the guarantee to non-consumers is 12 months from

the date of delivery.

In order to benefit from the warranty, the Customer must provide proof of having purchased the Product, which, in the event
of the warranty becoming effective, must be returned to the Retailer, Labor Pro s.r.l., following the instructions available on
the website: https://www.laborpro.shop/it-IT/garanzie, or by contacting the Technical Assistance Centre - LABOR PRO SRR.L.
to be informed on the procedure to follow: assistenza@laborprosrl.com, phone 0571542421 ext. 5.

For detailed information on the WARRANTY provided by LABOR PRO S.R.L. and how to activate it, please visit

https://www.laborpro.shop/it-1T/garanzie

@ GARANTIE

Ce produit est couvert par la garantie légale reconnue par le droit italien en vertu du décret législatif italien n° 206 du
06/06/2005 (CODE de la CONSOMMATION) et modifications ultérieures, ainsi que des art. 1470 et suivants du Code civil.

La garantie au consommateur est de 24 mois a compter de la date de livraison ; la garantie aux personnes autres que les
consommateurs est de 12 mois & compter de la date de livraison.
Pour bénéficier de la garantie, le Client devra fournir la preuve qu'il a acheté le Produit qui, en cas de validité de la garantie,
devra étre retourné au Revendeur Labor Pro s.r.l. en suivant les indications disponibles sur le site suivant: https:/www.
laborpro.shop/it-IT/garanzie ou en contactant le Centre d'assistance technique - LABOR PRO S.R.L. pour étre informé de la
procédure a suivre: assistenza@laborprosrl.com, tél. 0571542421int. 5
Pour des informations détaillées sur la GARANTIE fournie par LABOR PRO S.R.L. et sur les modalités d’activation de celle-ci,
visitez le site https:/www.laborpro.shop/it-IT/garanzie

® GARANTIA

Este producto esta cubierto por la garantia legal reconocida en la legislacion italiana de conformidad con el Decreto
Legislativo del 6/6/2005, N.° 206 (CODIGO de CONSUMO), y sus sucesivas modificaciones, asi como con los arts. 1470 y

siguientes del Codigo Civil italiano.

La garantia al consumidor es de 24 meses a partir de la fecha de entrega; la garantia a sujetos distintos de los consumidores
es de 12 meses a partir de la fecha de entrega.
Para beneficiarse de la garantia, el cliente debera aportar alguna prueba de haber adquirido el producto que, en caso de
accionamiento de la garantia, debera devolverse al distribuidor Labor Pro s.r.l. siguiendo las indicaciones disponibles en el
sitio web https://www.laborpro.shop/it-IT/garanzie o contactando con el Centro de Asistencia Técnica - LABOR PRO SRR.L.
para recibir informacion sobre el procedimiento a seguir, en este caso, a través de la direccion assistenza@laborprosrl.com

o del teléfono 0571542421 ext. 5.

Para obtener informacién detallada sobre la GARANTIA proporcionada por LABOR PRO SR.L. y sobre como activarla, se
puede visitar el sitio web https://www.laborpro.shop/it-1T/garanzie

@ GARANTIA

Este produto estd coberto pela garantia legal reconhecida pela lei italiana de acordo com o Decreto Legislativo de
06/06/2005, N.© 206 (CODIGO DO CONSUMO) e posteriores alteragdes, bem como os artigos 1470 e seguintes do Codigo

Civilitaliano.

Agarantia do consumidor é de 24 meses a partir da data de entrega; a garantia para outras pessoas que ndo sejam o consu-
midor é de 12 meses a partir da data de entrega.
Para beneficiar da garantia, o Cliente devera apresentar o comprovativo da compra do Produto que, no caso de a garantia
ser valida, devera ser devolvido ao Revendedor Labor Pro s.r.l. seguindo as instrugées disponiveis no site: https://www.
laborpro.shop/it-1T/garanzie ou contactando o Centro de Assisténcia Técnica - LABOR PRO S.R.L. para obter informagdes

sobre o procedimento a seguir: assistenza@laborprosrl.com, tel. 0571542421 ext. 5
Para informagdes detalhadas sobre a GARANTIA dada pela LABOR PRO S.|
https://www.laborpro.shop/it-IT/garanzie

. e sobre as formas de ativa-la, visitar o site



